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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2024.

(Aprovada na 2ª sessão ordinária, em 02/05/2024)

Aos quatorze dias  do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, no auditório 2 da unidade

Maracanã, foi realizada a primeira sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a presidência da vice

diretora-geral, Professora Gisele Maria Ribeiro Vieira, e com a presença dos conselheiros: Alexandre de Carvalho Castro, Tais

Conceição dos santos, Juliana Machado, Felipe Amorim, ,Célia Machado, Renata Moura, Doralice Chagas,  Nathália Oliveira dos

Santos Xavier , Mariana Vitor Renou,  Marcelo de Alencar Santanna Irineu, Maria Alice Caggiano de Lima,  Vinicius Mattos Von

Doellinger, Marco Antônio Barbosa  Braga, Dayse Haime Pastore, Everton Pedroza dos Santos, Daduí Cordeiro Guerrieri, Saulo

Santiago Bohrer, Felipe da Rocha Henriques e convidados: Professores Fabiano Mendes e Marcelo Nóbrega. 1 EXPEDIENTE

INICIAL 1.1 Aprovação da ata da 6ª sessão ordinária/2023 e da 1ª sessão extraordinária/ 2023. A presidente deu as boas-

vindas aos presentes e informou sobre a gravação da sessão. Sobre as atas, sem manifestações do pleno, em regime de votação

por contraste, as atas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida a presidente procedeu a posse do Conselheiro Matheus

Campolina, suplente do professor Diego Carvalho representante do CONEN. Em ato contínuo, a presidência sugeriu a alteração da

data da 3ª sessão ordinária, para o dia 27 de junho, para adequação das agendas da Direção-Geral. Não houve manifestações

contrárias.2. ORDEM DO DIA 2.1 Aprovação do Projeto Pedagógico do Programa Lato Sensu em Educação Musical e

Tecnologia, referente ao Processo 23063.006858/2023-43.  Com a palavra professor Fabiano Mendes, coordenador da proposta,

deu informes sobre o curso. Disse que se trata de um curso de Educação Musical e Tecnologia, nível de pós-graduação, que

contempla as duas áreas e que tem como público-alvo professores que atuam na área de artes, teatro, música, que tenham

afinidade com a temática. O curso tem a previsão de aprovação por meio de TCC e a criação de um produto tecnológico musical.

Não houve manifestações do pleno. Em regime de votação por contraste, o projeto foi aprovado por unanimidade e deve seguir

para a homologação do Conselho Diretor. 2.2 Progressão funcional de docentes cedidos, requisitados e que compõe força de

trabalho.  A presidência deu esclarecimentos sobre o tema de pauta, falou do parecer da PROJU, que foi favorável à progressão

dos docentes nessa situação, e do relatório da comissão especial que avaliou o tema. Conselheiro Felipe Amorim indagou como

seria a avaliação dos docentes cedidos, caso as atividades desenvolvidas não estivessem previstas na RAD. Professor Marcelo

Nobrega, ex-presidente da CPPD, explicou que, no entendimento da comissão, o docente precisaria integrar os pontos previstos na

RAD. Sem outras manifestações, a progressão dos docentes na situação supracitada foi aprovada por unanimidade. 2.3 Eleição

para composição das cadeiras de servidores docentes e técnico-administrativos no CEPE. A presidência esclareceu que

Comissão especial teria a função de preparar o regulamento para o processo eleitoral. Foram voluntários os conselheiros: Saulo

Bohrer, Célia Machado, Vinicius Mattos e Felipe Amorim. 3. EXPEDIENTE FINAL 3.1 Assuntos gerais. A presidência registrou o

lançamento do programa de qualificação técnica de nível médio em atividade dutoviária, ocorrido no auditório 5 da unidade

Maracanã. Conselheiro Marcelo Irineu informou que foi homologado o novo edital da incubadora de empresas e falou da

necessidade de estimular a participação das unidades. Disse ainda que já existem programas homologados nas unidades de 

Itaguai, Nova Iguaçu e Maria da Graça. Conselheira Maria Alice Caggiano falou sobre a execução dos editais de extensão e

destacou o apoio das unidades na formação do banco de avaliadores. Conselheira Célia Machado comunicou que o Relatório de

Gestão já foi encaminhado para o CODIR, sendo um documento de prestação de contas e agradeceu a participação de todos na

sua elaboração. Sem outras manifestações do pleno, a presidente encerrou a sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por

mim na condição de secretária e pela presidente da sessão, professora Gisele Maria Ribeiro Vieira.

Gisele Maria Ribeiro Vieira (presidente substituta do CEPE)

Flavia Rodrigues de Lima(secretária)
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